

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 52 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 március 5

Ismét hurokra került a börtönből megszökött Kokó Nagy Sándor

A ceglédi tanyak között bujkáló veszedelmes betörőt a csendőrök elfogták és Debrecenbe szállították

Ceglédről az ottani csendőrösről tegnap jelentés érkezett a debreceni rendőrkapitányságra és katonai ügyészségre. A jelentés beszámol arról, hogy a Debrecenből a katonai ügyészség fogházából megszökött és körözött többszörös bűntett betörő Kokó Nagy Sándort Cegléd környékén egy csendőrközlegény felismerte és elfogta. A notárius bűnözőt már utnak is indították régi működésének színhelye

Debrecen felé.

Mint ismeretes Kokó Nagy Sándor, akit a debreceni bűnügyi hatóságok különböző betörési és szélhámoskodásai révén igen jól ismernek, büntetését töltötte a katonai ügyészség Nyugati utcai fogházában. Két héttel ezelőtt azonban a felfüggesztett betörő kibontotta cellájának falát és megszökött. A hatóságok azonnal megindították a nyomozást a megugrott betörő

után, de ez eredménytelen volt. Szabó Gyula rendőrkapitány a bűnügyi osztály vezetője ekkor megküldte a Kokó Nagy Sándor fényképét az ország összes nyomozószerveinek, mert gyanítottak, hogy a betörő elhagyta Debrecenét. Ez az intézkedés helyesnek is bizonyult, mert Nagy Sándort Cegléd mellett a csendőrök felismerték és elfogták.

Miután ott kihallgatták erős fe-

dezet mellett Debrecenbe küldték, hogy itt folytassák le ellene a hivatalos eljárást. Ma délután már meg is érkezett a katonai ügyészséghez, ahonnan kihallgatása után kiadják a rendőrségnek, most azóta, amióta megszökött, több olyan betörés történt Debrecenben, amelyeknek elkövetésével alaposan gyanúsítható a hírhedt betörő. Biztosnak tartják, hogy a Péterfi betörést is Kokó követte el.

Míg családja a moziban volt felakasztotta magát egy Malvin-uccai tanító

Tragikus öngyilkosság történt tegnap este hét óra tájban a Nyilas-telepi Malvin-uccában. Egy idős nyugalmazott tanító, míg családja a moziban volt lakásának egyik ajtófélfájára felakasztotta magát.

Mire megérkeztek hozzátartozói már halott volt. Onczay Albert 64 éves nyugalmazott róm. kath. tanító Malvin-ucca 16 szám alatti lakásán a család tegnap este moziba készült és hívták az öreg urat is, aki azonban nem akart elmenni gyengélkedését hozva fel mentésig. A család tagjai semmi rosszra sem gondolt és nyugodtan elmentek az öt órás előadásra.

Mikor este hét óra után hazérkeztek az ajtót zárvalálálták és többszöri kopogtatásra sem jött semmi válasz a néma lakásból. Rövid tanácskozás után felcsiszították az ajtót és behatolva világosságot gyújtottak. Ekkor megdöbbenő látvány fogadta őket.

A konyha és a szobaajtó félfáján egy szegen függő kötélrel eltorzult arccal csüngött az idős em-

ber teste. Azonnal hozzáróhantak és levágták, de segíteni már nem lehetett rajta, halott volt. A halál — mint az orvosi vizsgálat megállapította legalább egy órával ezelőtt állt be.

Az idős ember bucsulevelet hagyott hátra, amelyben megírja, hogy családi okok miatt követte el

végzetes tettet. A köztisztviselő és szeretetben álló öregúr váratlan halála városszerte nagy megdöbbenést váltott ki rokonai és számos jó ismerőse körében.

Temetése — miután az ügyészség a lefolytatott vizsgálat alapján az engedélyt megadta — valószínűleg holnap lesz.

Javul az állapota az öngyilkos gazdasznak

Tegnap a Pallagi Gazdasági Akadémián a feletti elkeseredésében hogy vizsgálja nem sikerült, mellbelőtte magát Komássy József gazdasági akadémiai hallgató.

A szerencsétlen fiatalembert be szállították a sebészeti klinikára, ahol eltávolították melléből a golyót. Állapota noha súlyos, nem életveszélyes. A rendőrség ma ki-

hallgatta Komássyt, aki elmondta hogy az utolsó évet végezte és kész állás is várta Nyíregyháza mellett az egyik birtokon. A bukkás anyyira elkeserítette, hogy szinte öntudatlanul követte el tettet.

A fiatalember állapota szépen javul úgyhogy rövidesen el is hagyhatja majd a klinikát.

Baleset a műhelyfőnökségen

Bogdáni Béla Máv. munkás ma délelőtti munkahelyén a műhelyfőnökségen egy vas ruhasszekrény ajtaját szerelte fel. A súlyos ajtó Bogdáni hibájából megbillent és rázuhant a lábára, melynek ujjait összeroncsoolta. A mentők a klinikára vitték, ahol a törött részeket összeillesztették és gipszbe tették Bogdándi el is hagyta a klinikát.

Betörték egy takarítónő lakására

D. Szoboszlai Emma Csapó fu 56 szám alatt lakó takarítónő feljelentést tett a rendőrségen is meretlen tettes ellen, aki ma délelőtti, mialatt 5 távol volt otthonától, feltörte lakásának ajtaját és onnan két párnát és egyéb ágyneműt elvitt.

A rendőrség a feljelentés nyomában megindította a vizsgálatot. Az utóbbi napokban már több ilyen betörés történt és valószínű, hogy szervezett banda működik a városba.



Gandhi huszonnégyórás ultimátumot intézett Rajkor indiai állam maharadszájához. Felszólította, hogy adjon népének alkotmányos kormányformát, ellenkező esetben a mahatma holtig tartó börtönt kezd. A mahatma kijelentette, hogy szívesen feláldozza a nép érdekében életét.

Lindbergh ezredes feleségével Londonba az európai szárazföldre repült fekete és narancsszínű magánrepülőgépén. Az újságírók kérdésére nem volt hajlandó elárulni, hogy hova repül és mi a célja az utjának.

Csütörtökön négy embert öltek meg Jeruzsálemben egy rendőrt és három arabot. Azonkívül 4 zsidót megsebesítettek, Jaffában a hatóságok négy napra bezárták a kávéházakat.

A lengyel nemzeti egység táborának igazgatótanácsa 18 pontot fogadott el, amely szerint Lengyelországnak ép úgy, mint a többi európai nagyhatalomnak gyarmati területekhez kell jutnia.

A Newfoundland angol gőzös a nagy viharban fedélzetére vette a nyílt tengeren a Ranger kanadai halászhajó legénységének 115 tagját, Most megkísérli a Rangert Halifaxba vontatni.

Száz munkanélküli csütörtökön behatolt az angol parlament folyosóira, és tüntetésképpen lefeküdt a földre. A rendőrség pillanatok alatt eltávolította őket az épületből.

Darbanga környékén pusztító vihar dühöngött s több falut valóságos elsöpört a föld színéről. Huszonöt ember meghalt s elpusztult az egész termés is.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező törzsménesbéli egyesülésévé és kora 1-8 éves csikók, valamint törzsgulyabéli és apaállattartásbéli különbözőkorú bikák és egy darab verestarka bika 1939. évi március hó 14-i heti vásáron a Baromvásártéren nyilvános árverés útján eladásra kerülnek. — Az árverés megkezdésének időpontja reggel 9 óra. — Gazdasági tanácsnok.

VIGSZINHAZ MOZGO

Herczeg Ferenc

világiskert aratott vigjátéka a:

R é k r ó k a

Főszereplők Zarah Leander Willy Birgel, Paul Hörbriger.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Antik butor-, óra- és családi portrékiállítás

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége felbuzdulva azon a sikerén, amit a múlt évben rendezett régi porcellán-, üveg és asztalterítés- művészet kiállításával aratott, ez évben antik butor óra- és régi debreceni családi portrékiállításra határozta el magát. Az anyaggyűjtés Nagybákay Antalné lelkes vezetése mellett már be is fejeződött. Szébbnél-szebb antik interziás butorok, zenélő oszlopos órák s régi debreceni családok tagjainak művészi portréi kerültek az otthonokból elő. A butorok-s órák-

nál külön tekintetbe lett évé, hogy azok között minél több debreceni készítésű, vagy debreceni vonatkozású tárgy legyen. A portrék pedig kizárólag egykori debreceni lakosokat ábrázolnak a XVIII. és XIX. századokból.

A kiállítás iránt, mivel Debrecenben ilyen még sohasem volt s a város egykori kulturális életéből fog egy részleges képet feltárni, már is óriási az érdeklődés.

Március 19-ikén nyílik meg a Déri Múzeum termeiben s egy héttig lesz nyitva.

Vasárnap jubilál a Debreceni Jótékony Nőegylet

Debrecen város legrégebbi nőegylete a Debreceni Jótékony Nőegylet, amelyet 1869-ben hívott életre a nagynevű református püspök Révész Bálint, most ünnepi fennállásának hetvenedik évfordulóját. Ebből az alkalomból a Nőegylet március 5-én, vasárnap délelőtt tizenegyórakor a vármegyeháza dísztermében emlékünne-

pélyt rendez, amelyen elnöki megnyitót mond Sass Báláné elnök, ünnepi beszédet tart Erdős Károly dr. egyetemi tanár, a Jótékony Nőegylet igazgatója. „Hetven év” címen az Egylet történetét ismerteti Szondy György dr. főtitkár. Szaval Darkó Irén. Énekel a Dóci tanítónőképzőintézet énekkara, valamint a kollégiumi Kánthus.

Hirdetmény

A város tulajdonát képező s a Hortobágy, Mátán levő illetményföldekből visszamaradt 2 khold 137 négyszögöl területű ingatlan folyó évi március hó 6-án délelőtt 9 órakor bérbeadásra kerül. A bérbeadás 1939 évi október 1-től 1942 szeptember 30-ig terjedő időre szól.

Az árverés a városháza kistanácstermében lesz megtartva. Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni kötelesek. A feltételek a városi gazdasági



PIAC 14 CSAPOUSAROK

ügyszóltálynál megtekinthetők, itt nyerhető mindenféle felvilágosítás is. Polgármester.



Szombaton—vasárnap:
Magyar film! Csak két napig!
Örök titok
Nívós, művészi értékű, szivhez szóló, izgalmas filmdráma.
Magyar és Fox világhíradó!
Előadások: szombaton: 5, 7, 9 óra.
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Kabátot-Ruhát Cipőt Kalapot

tavasza vásároljon

„TAKARÉKOSSÁGRA”

Szerezze meg a „Takarékosság” vásárlási igazolványát, díjtalanul bocsátja rendelkezésére a Központi-iroda Debrecen, Deák Ferenc utca 6.

Az igazolvány megszerzése nem kötelez semmire, csak jogot ad arra, hogy a

„Takarékosság” 124 üzletében vásárolhasson vele!



kell használni, amelyet a legújabb utazások, ha sikertelenül is. Először, anyha, fájdalommentes hatása jellemző az

ARTIN

mind hashajtó drogokat. Este 2-3 óra között ARTIN-t bevéve, reggelre kellemes meglepetést tapasztal.

Hazaérkezett a polgármester

Dr. Kölesey Sándor polgármester a napokban felutazott Budapestre, ahol mint a debreceni ref. egyház főgondnoka résztvett az országos református zsinaton. A polgármester időt szakított még arra is, hogy a Budapesten tartózkodó Lossonczy István főispánnal eljárt különböző minisztériumokban, hol fontos városi ügyeket tárgyaltak. Dr. Kölesey Sándor polgármester pénteken este érkezett meg Budapestre és szombaton már átvette hivatalát.



...akármit is beszélnek...

a magyar háziasszonyok jól tudják, hogy a **Franck** kávépótlék és a **Kneipp** malátakávé minden szemé **magyar termék és magyar gyártmány.** Használja ezután is bizalommal!

MANSz kulturdélután

A MANSz. Revíziós Leányköre március 6-án délután 4 órakor a MANSz. Piac-utca 36. szám alatti helyiségében tartja ezévi első kulturdélutánját, mely alkalommal sikerült megnyerni nagy ifjúsági cserkész vezérüknek, dr. Versényi Klára tanárnőt, aki „Erdély

kisebbségeiről” és dr. Joó Istvánét, aki a „Zöldkereszt mozgolom Magyarországon” címűn tartják meg igen értékes és tájékoztató előadásukat, melyre szeretettel meghívjuk ugye a női bajtársakat, mint a helybeli összes leányköri és a revizros leánykör tagjait.

Jótekonycélú ünnepély

Kiss József tankerületi főigazgató mondja az ünnepi beszédet március 5-én, vasárnap délután fél 6 órakor a Kollégium dísztermében a debreceni Repülő Club ifjúsági alap javára rendezendő ünnepélyen, melyet a Veresmarthy

Zs. B. E. rendez. Ez ünnepélyen szerepel Buza Gábor országos hírű hegedűművész és az első Pendolin zenekar Pető Gyula vezetésével. Belépődíj a nemes célra tetszés szerint.

Megbízható lóhere vetőmagot

Néhány évvel ezelőtt Somogy megye egyik uradalmaiban kivesszelt a lóhere. Tavaszra csak itt-ott volt belőle, pedig a szomszéd kisgazda heréje buja és haragos zöld volt, s térdig ért tavasszal. Sokat töprengtek rajta, mi lehet az oka, mert semmiféle kártevőnek nyomát nem lehetett látni. Végre az egyik tapasztalt gazda kérdezte, honnan a vetőmag? Kisült, hogy olaszvetőmag volt.

A meleg éghajlathoz szokott olasz lóhere nem bírta és nem is bírhatja a néha gyilkosan hideg télünket és kifagyott. Minthogy ez az eset gyakrabban is előfordult, ezért a külföldről behozott here és lucerna-magot festeni szokták.

De hát mi szükségünk van a pillangós takarmányok vetőmagjának behozatalára, hiszen hazánkban terem a világ legjobb lucerna és lóhere magja.

Termeljünk tehát mi lóhere és

lucerna vetőmagot! Jövedelmező lesz ennek termelése nagyon, különösen, ha a pillangósok megfelelő trágyázásáról gondoskodunk. Ez pedig igen egyszerű. Tudjuk, a pillangósok nitrogéngyűjtő növények, ezért nitrogénre legfeljebb gyenge vetés felsegítésekor van szükség. Minthogy mind a lucerna mind a lóhere inkább kötött talajon díszlik, kálira is ritkán lesz szükség, ellenben a foszfortrágyát annál inkább megköveteli, különösen, ha magot fogunk. Lóhere alá a szuperfoszfátot már vetés előtt adjuk, így a védőnővény is hasznat vesz, a lucernát pedig minden év tavaszán látjuk el szuperfoszfát fejtrágyával. Lucerna vetés előtt különösen mérszben nem gazdag talajon nagy adag „Hungária” Mészfoszfáttal látjuk el a növényt, hatása 2, esetleg 3 évre is eloszlik, Magtermelésekor az aranka fokozott kipusztításáról nem szabad megfeledkezni.

Hirdetmény

A város tulajdonát képező Palagyi Újföld Bellegelő 1. sz. a.

Fried féle 76 k. hold 556 n. öf területű ugynevezett Pallagszéli ingatlan 1939 évi okt. hó 1-től az 1942 évi szept. hó 30-ig terjedő 3 évi időtartamra árverésen fog hasznóbérbeadásra kerülni.

A bérbeadó árverés 1939 évi márc. hó 6-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 % át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési felletelek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza félemelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.



SPORT

A Bocskai első tavaszi mérkőzését játsza vasárnap

Az angol stílusra áttért Phöbusz csapata ma este a budapesti gyors vonattal érkezik meg Debrecenbe.

Az újpesti kék-sárgák között bizakodó a hangulat. Biznak abban, hogy végre Debrecenben is sikerül bajnoki pontot szerezni a Bocskaitól. Vasárnap délután háromnegyed 3 órai kezdettel a nagy erdei Stadionban a Phöbusz a következő összeállításban játszik a Bocskay ellen:

Csikós—Weber, Megyeri—Gombkötő, Korányi, Titkos II.—Béky, Szikár, Solthy, Turai II., Tóth, Tartalék: Szirmai.

A Bocskay hírszerint: Kertes—Nádas, Janzós—Palotás, Pocsay, Békési—Markos, Kristóf, Horváth, Sándor, Hajdu összeállításban játszik. Abban az esetben, ha Sándor kiadatása nem érkezik meg, akkor Palotás játszik összekötőt és Csokai lesz a jobbfelezet.

Az összecsapás igen izgalmasnaa ígérkezik.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

! A debreceni kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság. 34399—1938 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Belvárosi Takarékpénztár végrehajtónak Szabó Antal és neje Szalkai Zsófia debreceni végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 250 P tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a Debrecen városban fekvő, s a debreceni 3759. sz. tkvi betétben A. I. 1—2 sor 3290—3291 hrsz. a. felvett, a Kórház u. 17. sz. alatt fekvő 202.86 nsz. öf szálló, udvar és háza 4952 P. 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi március hó 20 napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Deák Ferenc utca 17 szám 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverési hirdetményben felsorolt vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1938. évi nov. 25 én. Dr. Erdélyi sk. jbiró.

A kiadmány hitelül: Várszegi főtiszt.



Március 4-én szombaton délután fél 4 órakor „Huszárparádé.”

Március 4-én szombaton este 8 órakor „Ezredeskisasszony.”

EZREDES KISASSZONY

A Csokonai Színház legfrissebb újdonsága az Illiczky Sally operett a megszokott régi recept szerint készült. Elcsépelet felépítés, régi figurák, átlátszó bonyodalmak az eszközei Illiczkynek. Ha van benne valami, amit dicsérni lehet, az a muzsika. Sally ügyes, nagy rutinra valló zenéjében van elevenesség.

A szereplők mindent megtettek ami tőlük telt. Hvmvay úde bájos jelenség, Márkus szépen énekelt. Kondor Ily csupa elevenesség. Remek jók voltak Bakó Baba és Sugár Misi táncszámai. Szabó Ernő rendezése most is, mint máskor elsőrendű.

Virág Elemér a zenekar biztos vezényletével jó munkát végzett. (—)

<p>Az A P O L L Ó B A N</p> <p>Gary Cooper filmje:</p> <p>Marco Polo kalandja</p> <p>a halhatatlan világjáró kalandjai és szerelmi viszontagságai Kinában.</p> <p>Előadások 3, 5, 7, és 9 órakor.</p>	<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Páger Antal, Kabos Gyula új kacagató magyar vígjátéka:</p> <p>Fehérvári huszárok!</p> <p>Erdélyi M. operettje.</p> <p>Előadások: 5, 7, 9 órakor.</p>
--	--

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplom 10 o dr. Farkas Pál, 5 o Szenes László, Kistemplom 9 o Csutoros Sándor, 11 o Szenes László, 5 o dr. Farkas Pál, Kossuth utcán d e 10 o Baja Mihály, 5 o Bartha Tibor, Károli G. téri templomban d e 9 o Kolozsvári Kiss László, 4 o Kiss Antal Jenő, Ispóty templom 10 o Molnár Ferenc, 5 o vall. ünnepély, Molnár F. Árpádtéren 9 o dr. Hegyaljai Kiss Géza, 3 o Márki Kálmán, Homokkertben 10 o Kovács József, 5 o Kovács József, Nyilas telep 10 o Mezei Béla, 3 o Orosz János, Csapóker 10 o Kiss Lajos, 3 o Farkas Dezső, Kerekestelepen 10 o Kulcsár Ferenc, 5 o Kulcsár Ferenc, Nyulas 10 o Lencs. G. Sándor, Tégláskert 10 o Birinyi János, Szegényház 8 o Halász András, Egyek 3 o Nagy Dezső.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmisere 6, 7, 8, 9 órákor, féltizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Déliben 11, háromnegyed 12, fél 1 órákor szentmise Kertségi kápolnáknál következnek

mondanak szentmisét: Csapókerben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

Nemzeti Színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók mindenmértben Petriknél Szent Anna uccá 5.

ELADÓ egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz

Veszek jó repülő paraszti galambokat minden mennyiségben Teeki uccá 44 szám

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-UTCA 5

Springer József könyv, papír, fotócikek szatizlete. — Pápirszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek Telefon: 30—57. Szigoruan szabott, ellismert, olcsó árak.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mesz, mozaiklap, fayencalap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sírkövek stb. a lezolesobbban beszerzhetők a **Debreceni Működgyár** r. t. Fűrdő uccá 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Az Alföldi téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1-50	Bpest keleti	sz.	4-49	Bpest nyugati
sz.	4-55	Nyirábrány	"	7-00	Tiszalök
"	5-02	Szerencs	"	7-07	Nyirábrány
"	5-08	Füzesabony	"	7-10	Tiszafüred
sz.	5-20	Tiszalök	"	7-20	Nagykeréki
sz.	5-45	Nyiregyháza	"	7-27	Nyiregyháza
m.	6-01	Balmazújváros	sz.	7-20	Nagykeréki
m.	6-29	Nagykeréki	m.	7-30	Püspökladány
v.	6-32	Püspökladány	sz.	7-45	Nagyléta Vértes
gy.	7-35	Bpest nyugati	"	7-55	Balmazújváros
m.	7-40	Hajdunánás	"	8-35	Tiszalök
sz.	7-58	Nagyléta Vértes	"	8-50	Püspökladány
m.	8-00	Szerencs	"	9-00	Szerencs
v.	8-10	Nyirábrány	"	10-13	Nagyléta-Vértes
m.	9-29	Derecske	m.	11-26	Szerencs
seb.	11-50	Bpest nyugati	"	11-25	Hajdunánás
gy.	11-58	Nyiregyháza	v.	11-35	Derecske
m.	12-10	Füzesabony	gy.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-27	Tiszalök	m.	11-46	Bpest nyugati
"	12-30	Nyirábrány	sz.	12-26	Füzesabony
"	12-22	Bpest nyugati	v.	12-52	Bpest nyugati
"	12-35	Nagyléta Vértes	m.	14-15	Nagykeréki
"	14-27	Szerencs	gy-s	14-26	Nyiregyháza
"	14-30	Tiszalök	si	15-24	Bpest keleti
"	14-32	Nyirábrány	m.	15-37	Tiszalök
"	14-35	Nagykeréki	v.	16-45	Balmazújváros
m.	14-38	Balmazújváros	m.	16-54	Nyirábrány
gy-s.	15-28	Nyiregyháza	gy.	16-55	Nagyléta Vértes
m.	17-11	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
gy.	18-43	Nyirábrány	m.	18-25	Nagykeréki
sz.	18-45	Tiszalök	gy	18-39	Nyiregyháza
"	18-47	Nyiregyháza	m.	18-5	Bpest nyugati
"	18-53	Nagykeréki	gy-m	20-8	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	2-43	Nyiregyháza
"	19-30	Nagyléta Vértes	"	2-42	Tiszalök
gy-s	20-45	Bpest keleti	m.	21-3	Bpest keleti
sz.	21-33	Nyiregyháza	seb.	21-5	Nyirábrány
"	22-00	Bpest nyugati	sz.	21-25	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élt-miszer-, piaci árakat és árólyam híreket ad.

Vasárnap	4:30 Nagy Géza előadása.
10 Református istentisztelet.	5.10 M. Hir Sári zongorázik.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.	5.20 Felolvasás.
12:30 Helyőrségi ujonge eskü és a munkácsi ütközet hőseinek kitüntetés. Közvetítés Munkácsról.	6 Magyar nótaest közvetítése.
Utána Egészségügyi kalendárium	7:10 A rádió szalonzenekara.
2 Hanglemezek.	8:25 Sporteredmények.
3 Takács Imre előadása.	8:35 „Esti dal.“ Hangjáték.
3:45 Bura Sándor és zenekara.	10 Táncklemezek.
	11 Allástalan zenészek szimfónikus zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel négy n a hirdetését

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(38.) Nyitva állt előtte az ablak, a létrán annyira, hogy az egyik fokról beléphetett az ablakba. Csendesen, vigyázva, hogy zajt ne üssön ereszkedett le az ablakból. Sötétség fogadta, próbált széttekinteni, hogy hová jutott, de ez teljesen lehetetlennek bizonyult. Tanácstalannul állt, ott azon egy helyben, ahová leereszkedett, nem mert megindulni attól tartott, hogy esetleg az első lépésnél neki megvalaminek s zaj ütve elárulja magát.

Plimsoll elfújta a gyufát s megindult előre az ajtó felé. Már az első lépésnél megállt, mert lépte alatt a padló vérszenes kezdett nyikorogni. A halotti csendesen ez a zaj olyan erősnek tűnt fel, hogy valósággal bántotta fülét. Gondolkodott, hogy mit tegyen, nem volt azonban más megoldás, mint vigyázva könnyed léptekkel tovább menni. A padló tovább is rendületlenül nyikorogott, ha nem is olyan erősen, mintha fájt volna neki, hogy a hátán járnak.

(Folytatjuk.)

DŐJÁRÁS

Gyenge északkeleti szél. Szóraz és tulnyomóan derült idő. Erős éjjeli fagy, a nappali hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőséért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc